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QC14. Regardiess of whether you have children or not, please tell me, using a scale from 1 to 10, how comfortable
you would feel if one of your children was in a love relationship with a person from each of the following groups,
1" means that you would feel, "not at all comfortable™ and "10° that you would feel "totally comfortabla”.

% of total "Comfortable’ (7-10) + Indifferent (SPONTANEOU S)" answers

Awhite An Asian A black 4 Roma
person pErson parson parsan
) EUZ8 92% 9% 4% 45%
() BE 92% 74% 67% 36%
v BG 9% 32% 21% 13%
. cZ a0% 25% 23% 11%
4 DK 96% 85% 82% 48%
] DE 88% 66% 56% 42%
— EE 91% 52% 44% 32%
() IE 96% 79% 78% 55%
= EL 94% 45% 41% 21%
» ES % 78% 7% 60%
() FR 96% 85% 79% 53%
@ HR aT% 52% 52% 8%
i) T 92% 62% 2% 26%
CY 95% 35% 38% 25%
— LV 6% 51% 46% 40%
w LT 4% 36% 34% 24%
- LU 9% 87% 85% 63%
- HU 8% 50% 47T% 44%
] MT 94% 40% 43% 6%
- ML 95% B4% 83% 54%
- AT 91% 6% 53% 46%
wr PL 8% 54% 54% 41%
@) PT 91% 69% B6% 40%
() RO 34% 52% 49% 36%
4 gl 2% 57% 5% 42%
=] 3K 4% 26% 23% 17%
= Fi 90% 72% 70% 50%
4 SE am 92% 20% 6%
=+ UK 92% 30% 31% 65%
Highest percentage per country Lowest percentage per country
item | Lowest percentage per item |

Source: Discrimination in the EU, Eurobarometer survey, 2015

This data sheet was created by EMN Slovakia solely for the purposes of
providing data visualisation for the listeners of the above-mentioned podcast
available at EMN Slovakia Podcasts | IOM Slovakia (podbean.com). The lecture
was a part of the 10t EMN Educational Seminar on Migration organised by IOM
Slovakia as the national coordinator of the European Migration Network (EMN)
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QC14. Regardiess of whether you have children or not, please tell me, using a scale from 1 to 10, how comfortable
you would feel if one of your children was in a love relationship with a person from each of the following groups.
1" means that you would feel, “not at all comfortable™ and 10" that you would feel “totally comfortabla®.
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Source: Discrimination in the EU, Eurobarometer survey, 2015

This data sheet was created by EMN Slovakia solely for the purposes of
providing data visualisation for the listeners of the above-mentioned podcast
available at EMN Slovakia Podcasts | IOM Slovakia (podbean.com). The lecture
was a part of the 10t EMN Educational Seminar on Migration organised by IOM
Slovakia as the national coordinator of the European Migration Network (EMN)

in Slovakia.
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QC1.1 For each of the following types of discrimination, could you please tell me whether, in your opinion, it is very widespread,
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QC1.2 For each of the following types of discrimination, could you please tell me whether, in your opinion, it is very widespread,
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Source: Discrimination in the EU, Special Eurobarometer 493, 2019

This data sheet was created by EMN Slovakia solely for the purposes of
providing data visualisation for the listeners of the above-mentioned podcast
available at EMN Slovakia Podcasts | IOM Slovakia (podbean.com). The lecture
was a part of the 10" EMN Educational Seminar on Migration organised by IOM
Slovakia as the national coordinator of the European Migration Network (EMN)
in Slovakia.
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QC1.3 For each of the following types of discrimination, could you please tell me whether, in your opinion, it is very widespreac
fairly widespread, fairly rare or very rare in (OUR COUNTRY)? Discrimination on the basis of...

Being Roma (%)
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Base: all respondents (n= 27,438)

QC1.4 For each of the following types of discrimination, could you please tell me whether, in your opinion, it is very widespread,
fairly widespread, fairly rare or very rare in (OUR COUNTRY)? Discrimination on the basis of...
Sexual orientation (being gay, lesbian or bisexual) (%)
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Source: Discrimination in the EU, Special Eurobarometer 493, 2019

This data sheet was created by EMN Slovakia solely for the purposes of
providing data visualisation for the listeners of the above-mentioned podcast
available at EMN Slovakia Podcasts | IOM Slovakia (podbean.com). The lecture
was a part of the 10" EMN Educational Seminar on Migration organised by IOM
Slovakia as the national coordinator of the European Migration Network (EMN)
in Slovakia.
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QC1.5 For each of the following types of discrimination, could you please tell me whether, in your opinion, it is very widespread,
fairly widespread, fairly rare or very rare in (OUR COUNTRY)? Discrimination on the basis of.

Being perceived as too old or too young (%)
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Base: all respondents (n= 27,438)

QC1.7 For each of the following types of discrimination, could you please tell me whether, in your opinion, it is very widespread,
fairly widespread, fairly rare or very rare in (OUR COUNTRY)? Discrimination on the basis of..

Disability (%)
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Source: Discrimination in the EU, Special Eurobarometer 493, 2019

This data sheet was created by EMN Slovakia solely for the purposes of
providing data visualisation for the listeners of the above-mentioned podcast
available at EMN Slovakia Podcasts | IOM Slovakia (podbean.com). The lecture
was a part of the 10" EMN Educational Seminar on Migration organised by IOM

Slovakia as the national coordinator of the European Migration Network (EMN)
in Slovakia.
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QC15.1 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements?
Gay, lesbian and bisexual people should have the same rights as heterosexual people (%)
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Source: Discrimination in the EU, Special Eurobarometer 493, 2019

Those who believe the following
groups threaten their identity and values:
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Source: Voices of Central and Eastern Europe, GLOBSEC, 2020

This data sheet was created by EMN Slovakia solely for the purposes of
providing data visualisation for the listeners of the above-mentioned podcast
available at EMN Slovakia Podcasts | IOM Slovakia (podbean.com). The lecture
was a part of the 10" EMN Educational Seminar on Migration organised by IOM
Slovakia as the national coordinator of the European Migration Network (EMN)
in Slovakia.
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Graf 9. Nazory na mozné zvysovanie sa poctu cudzincov na Slovensku
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Graf 17. Nazory respondentov na to, ako by mala reagovat vlada SR na
mozné znizovanie populacie
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Mala by podporovat pérodnost znizovanim dani

[l Mala by umoznit cudzincom, aby Zili na Slovensku vo vécsom pocte,
mézu tak napoméct zvysovaniu populacie
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Graf 19. Nazory respondentov na potrebu vyhladavania kvalifikovanych
migrantov v zahranici
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K takej situacii neddjde, na Slovensku bude vZdy dost nezamestnanych, ktori mézu
nastupit do prace

Ak to bude délezité pre ekonomicky rozvoj, je vhodné snazit sa prilakat na Slovensko
kvalifikovanych cudzincov

Bez ohfadu na vyvoj ekonomiky je potrebné snaZit sa minimalizovat migréciu na
Slovensko

Slovensko je stcastou EU a otvorenost vo vztahu k cudzincom je déletitou hodnotou,
ktort je dobré rozvijat

Iné

Nevie

Source: Postoje verejnosti k cudzincom a zahrani¢nej migracii v SR, IOM, 2009

This data sheet was created by EMN Slovakia solely for the purposes of
providing data visualisation for the listeners of the above-mentioned podcast
available at EMN Slovakia Podcasts | IOM Slovakia (podbean.com). The lecture

was a part of the 10" EMN Educational Seminar on Migration organised by IOM
Slovakia as the national coordinator of the European Migration Network (EMN)
in Slovakia.
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